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   24  กรกฎาคม  2562
เรื่อง   
ขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์การออกสำรวจข้อมูลที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและ
สิ่งปลูกสร้าง  พ.ศ. 2562   ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโป่ง   เพื่อใช้ในการจัดเก็บภาษี  ตั้งแต่วันที่  
1  มกราคม  2563
เรียน  
กำนัน , ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน  และ  สมาชิกสภา องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโป่ง
สิ่งที่ส่งมาด้วย    1.  สำเนาประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโป่ง เรื่อง ประชาสัมพันธ์การออกสำรวจข้อมูล
     ที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  ตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  พ.ศ. 2562  ในเขต
     องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโป่ง


ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโป่ง  เรื่องประชาสัมพันธ์การออกสำรวจข้อมูลที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  พ.ศ. 2562   ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโป่ง  เพื่อใช้ในการจัดเก็บภาษี  ตั้งแต่วันที่  1  มกราคม  2563 
ดังนั้น  เพื่อความสะดวก  รวดเร็ว และเป็นธรรม  ในการประเมินภาษี และการจัดเก็บภาษีที่ดินและ
สิ่งปลูกสร้าง ตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2562 จึงขอความร่วมมือ และอำนวยความสะดวก  จากเจ้าของหรือผู้ครอบครองที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ที่ตั้งอยู่ภายในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโป่ง  โปรดให้ข้อมูลกับพนักงานสำรวจขององค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโป่ง  และให้ข้อมูลรายละเอียดที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง แก่พนักงานสำรวจ เช่น ข้อมูลเกี่ยวกับประเภท จำนวน  ขนาดของที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  การใช้ประโยชน์ในที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง รายละเอียดอื่น รวมทั้งเอกสารหลักฐานต่าง ๆ  ที่เกี่ยวข้อง เป็นต้น หากมีข้อสงสัยประการใดสามรถติดต่อสอบถามได้ที่ งานจัดเก็บรายได้  กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโป่ง  หมายเลขโทรศัพท์ โทร. 053–781-989 ต่อ 17    โดยกำหนดระยะเวลาการออกสำรวจดังกล่าว  เริ่มตั้งแต่วันที่ 1  สิงหาคม 2562 เป็นต้นไป 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดประชาสัมพันธ์  
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    ขอแสดงความนับถือ
                                                                 ( นายประพันธ์  ยาวุฒิ )

                                                        นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโป่ง
งานจัดเก็บรายได้  กองคลัง 
องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโป่ง
โทร/โทรสาร 0-5378-1989  ต่อ 17
